
 
 

 

NOTULEN WERKOVERLEG 

22 mei 2025 20.00 Schalm Parlatorium 

 

1. Opening en mededelingen (Tineke) 
Afwezig: Jan, Janny, Tony 
De notulen van 17 april worden goedgekeurd.  
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Jaarvergadering wordt gepland op dinsdag 21 oktober 2025. 
- Thema bijeenkomst Wonen GroenLinks/PvdA op 17 mei: Kees en Wilma aanwezig 

geweest; leuke bijeenkomst, presentatie Tiwos gehad, men wilde input voor 
verkiezingsprogramma. Zie SP. 

- Omgevingsvergunning arbeidsmigranten Rhijnkant; aanvraag gelezen. 
- Bezoek Voedselbank door aantal Dorpsraadsleden; Tineke, Ben en Sjef aanwezig 

geweest. Indrukwekkende operatie met veel vrijwilligers. 
- Kennismaking nieuwe secretaris Dorpsraad Udenhout met voorzitter en secretaris. 
- Agendapunten bestuurlijk projectenoverleg 5 juni 2025 aangeleverd. 
- Verslag bewonersmiddag Dr. Ariënsstraat. 
- Bijeenkomst Volggroep Stedelijke ontwikkeling op 21 mei 2025; Ben, Kees, René en 

Tineke zijn aanwezig geweest. Vanuit participatiegedachte kan het beter: dorpen zijn 
kleiner en kunnen prima voor zichzelf zorgen. 

- Mogelijke nieuwe locatie brandweerkazerne; verzoek ontvangen om in gesprek te gaan 
met bewoners. Er is destijds een bewonersbrief gestuurd. 

 
2. Benoeming nieuwe Dorpsraadsleden 

Janny van de Laar-Müskens wordt benoemd per 1 november 2025. Kennismakingsgesprek 
gehad met (nieuwe) voorzitter en secretaris. 
 

3. Uitvoering Dorpsagenda 
Op SP is mapje 02: Dorpsagenda gemaakt. Onder dit mapje: 
- Uitvoeringslijst: deze versie is gedeeld op het ambtelijk overleg op 24 april. De 

Uitvoeringslijst Dorpsagenda wordt 1x/jaar herijkt met gebiedsmanager, eerstvolgende 
keer op 5 november 2025. Vóór de herijking zal Wilma, in overleg met betrokkene(n), de 
lijst bijwerken. 

- Er is een standaard format om Plan van Aanpak (PvA) te maken. Er is inmiddels een PvA 
voor woonzorgvisie en cultuur. Iedereen maakt voor zijn/haar items een PvA vóór 15 juni. 

 
4. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Tineke, Kees, Ben, Wilma en René) 

- Terugkoppeling woongroep: planteam Nieuwe Warande is gestart, begin juni start 
planteam De Akkers. Tineke en Kees waren aanwezig bij een stakeholders overleg 
(verslag volgt). Woonwensenonderzoek: er komt een bewonersavond na de zomer om 
behoefte type woningen duidelijker te krijgen. 

- We willen uitgangspunten ten aanzien van ontsluiting, voorzieningen en woonvlekken 
vastleggen voor dat planteams aan werk gaan. Zo nodig bestuurlijke interventie. 

- Vervolg uitstel opstellen gebiedsvisie: Er wordt een gesprek met gebiedsmanager 
gepland over de maatschappelijke voorzieningen genoemd in de uitvoeringslijst, die 
(nog) niet op het lijstje van de gebiedsmanager staan. 

 



5. Voorbereiding Gemeenteraadsverkiezingen (Ben, Marius, Jan) 
- Lunchgesprek politieke partijen: Ben en Marius via griffie datum prikken (september?). 
- Politiek debat met inwoners en politieke partijen: publieke thema’s naar voren brengen 

(januari/februari 2026?). 
 

6. WDR-overleg (Marius, René, Paul, Tony) 
Zie verslag. 
 

7. Werkgroep Communicatie (Jan, Wilma en Paul) 
- Jaarverslag 2024. Alle kopij is ontvangen. Wilma leest mee. 
- Status gesprek met De Schakel: Jan, Ben en Tineke? Staat op actielijst. 
 

8. Werkgroep Verrijk je Dorp / Financiën (Sjef) 
- Aanvraag defibrillator. Inmiddels informatie ontvangen van wijkregisseur. Het gaat om 

particuliere initiatieven. Wat is de dekking in ons dorp? Men kan advies vragen aan 
Hartstichting. Binnen onze doelstelling past dit niet en wij kunnen deze aanvraag niet 
budgettair veroorloven. Zie Dorpswijzer voor instanties. 

- Vraag van Ben betreffende festival Samen September: vanuit DB positief besluit. 
DR-leden zijn akkoord. 

 
9. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 

Ter informatie verslag gesprek met bestuurder ’t Heem. 
 

10. Werkgroep Jeugd (Marius en Ben) 
Voortgang jongerencentrum: er is een samenwerking tussen scouting en jeugdwerk. Er zijn 
een aantal opties hoe om te gaan met zoeken naar locaties: 1. Locatie Scouting 2. Visie 
Rauwbraken 3. Bruisend Dorpshart 4. Brandweerkazerne. 
Wat gaan we doen met de jeugd? Eerst activiteiten bepalen en daarna locatie zoeken. 
Ambtenaar van Sociaal gaat hiermee aan de slag. 
Er wordt veel gebruik gemaakt van zorgindicatie jeugdzorg door huisartsen. Er is een hoge 
zorg over budget. Men zoekt particulieren voor organiseren van activiteiten. Er is te weinig 
FTE voor activiteiten die verbinding kunnen stimuleren. 
 

11. Werkgroep Cultuur en Evenementen (Anja, Sjef en Ben) 
- Bijeenkomst Gedecoreerden: 6 inwoners zijn in het zonnetje gezet. Bijeenkomst 2026 

wordt zaterdag 2 mei 2026. 
- Status MFR: er moet nog veel uitgewerkt worden; voorkeur Sociaal Royaal en 

functionele mogelijkheden. Erken gemis grote zaal (zie verslag 20250522 verslag vervolg 
MFR.docx). 

- Samen September: gesprek volgt over vergunning. 
 

12. Werkgroep Veiligheid en Sport (René, Ben) 
- Op 30 april kennis gemaakt met nieuwe wijkagent Peter Nouwens 
- 8 mei deelname aan Fraudepreventie i.s.m. Zonnebloem; prima sessie vooral voor 

ouderen. 
- Toegangsborden Sportpark Rauwbraken inclusief voetstapbewegwijzering naar 

strandbad in afrondende fase; vervolggesprek Rauwbraken 2 juni. Taak ligt bij gemeente 
om te zorgen dat er een sportparkmanager kan blijven. Dit om te zorgen dat er overdag 
activiteiten gaan plaatsvinden.  

 
13. Duurzaamheid (Paul) 

Terugkoppeling gesprek met BEC 6 mei; college heeft nog geen besluit genomen over het  
Wijkuitvoeringsplan (WUP). Dit gaat over “Hoe gaat Berkel-Enschot van het gas af?”: Zodra 
er ontwikkelingen zijn, houden BEC en Dorpsraad met elkaar contact. 
 

14. Werkgroep ICT (Paul en René) 
Microsoft gaat stoppen met gratis licenties per 2026. Vanaf dan 75% gratis van een nog 

https://dorpsraadberkelenschot.sharepoint.com/:w:/g/EUNjVdYrclVPoQG0-6gf5SQBc1Nm1jd7y1yXSiO4vzOBLw?e=r3eSYa
https://dorpsraadberkelenschot.sharepoint.com/:w:/g/EUNjVdYrclVPoQG0-6gf5SQBc1Nm1jd7y1yXSiO4vzOBLw?e=r3eSYa


onbekend bedrag 
 

15. Ondernemers (Ben) 

Dank van winkeliers voor bijdrage voor hangende bollen op winkelcentrum.  
 

16. Actiepuntenlijst (Wilma) 
De lijst is omgezet naar Excel en opgeschoond in overleg met betrokkene(n).  
 

17. Activiteitenkalender (Anja) 
Data planteams aanleveren. 
 

18. Rondvraag 
René heeft afspraak gepland voor evaluatiegesprek met Roland en Anton. 
 

19. Sluiting 


